MEmoO

SYSTEMS

LF-1-P Linearachse Pneumatikzylinderantrieb

L =HUB + 2 x DA
DA HUB
F
ol —  ®7D - Schmierung fur
t N‘ 7—1« ~ Kugelbuchsen DG (LX)
B =] = =
i f Ny it 1 L @
S e I e ey | an ¢
L B n @i I
L o [ |
(% & 5 | e
o o |
S\ o7 ) | 2" © o | o
DB ®J/Gewindeeinsatz K (optional) DC
DT | = Teilung / PE (3x) DN
Einstellschraube Endlagendampfung Zenfrierscheiben konnen
entfernt werden
E (10x) 50 Pneumatikzylinder
— ; o T + T
T oe—¢—e—@rcodE———1 o~
i ‘ B RIS
‘oo ‘ T
g PN -
5 ” ’ o
11 / Ll 1 A
w// P
N
/
ol & (
r\;f /
Maf3tabelle
A B C D E F G H \ ®)J K
80 160 215 92 M8-15 130 10 110 100 10,5 M8
M N P ?Q R S DA DB DC DE DF
55,4 12 91 16 68,6 37 150 25 50 7 80
DG DK DN DT PC PD PE ®/D /H yal
M6-15 90 112 10 17 37 G1/L ®15H7/h6 2,8 3,2
Bestellcode: LF-1-P-32-Hub in mm*

*ggf. erganzen um:

LF Linearachse Pneumatikzylinder

.Hubzuschldge in mm...+SA(Sonderausfiihrung)+Anbauteile+SA(Sonderausstattung)



MEmoO

SYSTEMS

Endlagensatz fix LF-1-A | P

L =HUB + 2 x EA ®ES fur Sensor
EA HUB \ F
- == L
= T = SRrIge
= )] " o Y s —— | © ©
_ 3 b « - 4 |
© |
|
© ZTY. ) ! © Q|
EB DB ®J/Gewindeeinsatz K (optional) EN
ET I = Teilung

Anschlag fix Leiste

EF

i
I |11
am

Stof3dampfer

max.EC Verstellweg VA Kontermutter
Mafitabelle
F H \ ®) K DB EA EB EC
130 110 100 ®10,5 M8 25 160 10 38
ED EF PEH EK EN ®ES ET VA
100 68 @14 5/M14x1,5 109 112 ®8,5 80 23

Endlagensafz kann wahlweise an linker und/oder rechter Endlage montiert werden.
Pro Endlage wird ein Endlagensatz benotigt

Safz-Bestandteile: Tx Anschlag fix Leisfe
1 x Anschlag fix Plafte
6 x Kontermufter
1 x Sensor induktiv (inkl. 2 x Kontermutter, 2 x Zahnscheibe)
1x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)
2 x Stol3dampfer

Bestellcode: EA-ES.F-1-A+P
Endlagensatz fix LF



MEmoO

SYSTEMS

Endlagensatz variabel LF-1-A | P

DAer = DA + EL + 5 El fur Sensor EH
EC EL
E E ‘-—‘—| ‘ ‘ .—‘—|‘
REE ) i ‘ : [ - \®1©1®\
R cXe X« S R o i S ———— = o ¢ ©
IR = < H ©° % 0
i ‘ ®| . o T
| o ° \
€B’ \ <$} < | ©

O
=

\Amsthtag variabel Spannklotz

Anschlag variabel Platfe

Sensor

, : !
100~ E%é —o-— 0 — B 4%5?__
o . ——— @ ‘ @ =
N e S E—— e — oo
= EH ® | o @f
e Ao ® o — oo+
~—100 L ; ﬁ__
StoRdampfer |
Konfermutter
Mafitabelle
H DA DN DK EC ED EF
110 150 112 90 34,6 100 68
EG EH El EK EL EM
130 M1Lx1,5 M8x1 109 45 Sk 4
Saftz-Bestandteile: 1 x Anschlag variabel Plafte

2 x Anschlag variabel Spannklofz

2 x Kontermutter

1 x Sensor induktiv (inkl. Tx Kontermutter, 1 x Zahnscheibe)
1x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)

2 x StoB3dampfer

Bestellcode: EA-ES.V-1-A+P
Endlagensatz variabel LF



MEmoO

SYSTEMS

Faltenbalgsatz Klett-/Schraubvariante LF-1-A | P

L=HUB +2 xFA Verbindung wahlweise geklettet (K) oder geschraubt (S)
FA=DA+FG+3xFZ HUB
i Faltenbalg i
i | @% iﬁ@ -
. ‘ -
© | © 5

o\ E =

ffffffffff . o

Schmierbohrung \Sewemabde(kumg Faltenbalg

Enddeckelleiste Faltenbalg

Adapterklotz Faltenbalg

o
o°
o
444944
®
o
|
|
|
|
o

Lo
EQ@

®
449444

o
e

Lle

\Spaﬂmewsfe Faltenbalg

Abschlusswinkel Faltenbalg (optional)

Faltenzahl FZ
Hub FB Hubzuschlag fur Faltenbalg
(15 x FK - 3) Hubzuschlagrs = 2 x Blockmaf3
= ganzzahlig aufrunden! - 2x(FG+3xFZ)
Mafitabelle
H N DA DN FB FC FG FH FK
110 12 150 M2 168 15,5 10 109,5 25

Beispiel: Benofigt wird eine LF-1-P-32, Hub 400 mm mif Falfenbalg.

FZ= o SHXUDFKFB 7 = T j%% =] Hubzuschlages = 2 x Blockmal3

/ - ' B :2X(FG+3XFZ)

FZ =159 = 2x (10 + 3 x 12)
= 12 Falten (aufgerundet) =92 mm

Safz-Bestandteile: 2 x Adapterklotz Faltenbalg
2 x Enddeckelleiste Falfenbalg Kleft-/Schraubvariante
2 x Faltenbalg Klett-/Schraubvariante
2 x Seitenabdeckung Falfenbalg
2 x Spannleisfe Faltenbalg Kleff-/Schraubvariante

Bestellcode:  EA-FBS.K-1-A+P-Hub FB in mm.2xFZ EA-FBS.S-1-A+P-Hub FB in mm.2xFZ
Faltenbalgsatz Klettvariante LF Faltenbalgsatz Schraubvariante LF

EA-AW.FB-G-G-Ldnge in mm
Abschlusswinkel Faltenbalg LF | SLF



MEmoO

SYSTEMS

Endlagensatz fix Faltenbalgvariante LF-1-A | P

L = HUB + 2 x EArsa PES fur Sensor PEH
EArsa = FA + EB HUB \ FB
Nep
_ |
Sl | Sl earIEeallE
mE | © 7] L
© \ @ o © ©
(W)
‘ - | T
——————————— I o |
© © |
[TY ) | © | ©
EB 0B ®J/Gewindeeinsatz K (optionall EN
ET I = Teilung
Anschlag fix Aufsaftzplafte Anschlag fix Leiste
FG EJ (Lx) Faltenbalg (optional)*
‘ Anschlag fix Platfe Faltenbalg
] | ol ! | | Sensor
‘ 7 B FETT T T
A 6 | ®
e
| A \
gy —————— o —— H+H+
] ] \
p— g
— | o)
@9 ‘ ) ERNERE
[ T ; T i
—]]II]]]]]]]—' | | | Konfermutter
B o
Lzp=C + 2 x FG + Hubzuschlagre * Bohrungsraster zur weiferen Befestigung
max EC Verstellweg VA von Aufbaufen werden individuell

fur den Einsafzfall gefertigt

Mafitabelle
B C D H \ ?J K DB
160 215 97 110 100 ®10,5 M8 25
EB EC ED EF PEH EJ EK
10 38 123 68 ¢14,5/M14x1,5 Km8 132
EN EP EQ PES ET FB FG VA
112 126 23 ®8,5 80 168 10 23

Endlagensafz kann wahlweise an linker und/oder rechter Endlage montiert werden.
Pro Endlage wird ein Endlagensafz benofigt.

Satz-Bestandteile: T x Anschlag fix Leiste

1 x Anschlag fix Plaffe Faltenbalg

6 x Konfermutter

1 x Sensor induktiv (inkl. 2 x Konftermutter, 2 x Zahnscheibe)
1 x Sensorkabel gerade (Stecker gerade, Kabellange 5 m)

2 x Stol3dampfer

EA-ES.F.FB-1-A+P
Endlagensatz fix Faltenbalg LF

EA-A.F.AP.FB-1-A+P
Anschlag fix Aufsatzplatte Faltenbalg LF

Bestellcode:



Befestigungselemente LF-1

MEmoO

SYSTEMS

Befestigungsleiste

min. Einschraubtiefe MH

b= & jF-——-------------"d & |j—-----_-__4
e 1 | e _
_ b S
o et MIPA— 1 H -0
?J
MB Gewindeeinsatz K (optional)
MT I = Teilung

Befestigung kann wahlweise Uber im Achsprofil montierbare Gewindeeinsatze
(Verschraubung von unten) oder Uber Befestigungssatz (Verschraubung von oben) erfolgen.

Senkschraube MS (2x)

#MD (2x)

g
T

Malitabelle
\ ?J K P MA MB
100 ®10,5 M8 91 150 L0
MC MD ME MH MS MT
130 ?11 10 15 M8x30 L5

Montage von Gewindeeinsafzen bzw. Befesftigungssatzen ist im Abstand der Teilung = | moglich.

Satz-Bestandfelle:
(Befestigungssatz)

Bestellcode

Verschraubung von oben:

Verschraubung von unten:

1 x Befestigungsleiste

2 x Gewl
2 x Senk

EA-BS-1

ndeeinsafz
schraube

-G

Befestigungssatz LF

EA-GE-1

+02-G

Gewindeeinsatz LF | SLF



